
Samenvatting 
Ook in 2005 hebben alle deelnemers een vragenformulier gekregen. Het ingevulde formulier 
kon worden ingeruild voor het toernooiboek. De respons was met 63 formulieren dit jaar weer 
lager dan het vorige jaar (67 in 2004 en 75 in 2003). 
 
De opzet en vragen waren hetzelfde als vorig jaar. Hierdoor is een goede vergelijking 
mogelijk. Op de volgende bladzijden zijn alle vragen uitgewerkt. Als een antwoord meerdere 
keren is gegeven staat het aantal erachter. Alle opmerkingen en conclusies zijn van mijzelf. 
Als iemand een andere mening heeft hoor ik dat graag! 
 
De belangrijkste te verbeteren punten zijn gelijk aan de vorig jaren: 
• Het geluid in de speelzaal verminderen 
• De toiletten moeten vaker schoongemaakt worden 
• Kortere pauzes  
Persoonlijk denk ik dat alleen bij de toiletten nog echt winst valt te halen. De pauzes blijven 
zoals ze zijn (dat is afgelopen jaar al besloten door de organisatie) en het geluid in de 
speelzaal is echt niet meer te verminderen. 
 
Een opvallend nieuw verbeterpunt zijn de wedstrijdleiders. Drie deelnemers noemden dit. Een 
ervan gaf als extra informatie dat ze te weinig deden. We zullen het doorgeven. Misschien dat 
ze zelf weten wat er mee bedoeld wordt. 
 
Aangezien de antwoorden jaar na jaar ongeveer gelijk blijven moeten we ons afvragen of we 
door moeten gaan met het jaarlijkse vragenrondje. Dat is echter aan mijn opvolger(s), want dit 
is mijn laatste jaar als organisator. 
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De gesloten vragen 
 

Vraag Goed 
of ja 

% Neu-
traal 

% Slecht 
of nee 

% 

1) Wat vind je van de lokatie (Don Bosco)? 57 90 6 10 0 0 
2) Had je genoeg ruimte in de speelzaal? 58 92 5 8 0 0 
3) Kon je rustig nadenken (was er niet teveel 
lawaai)? 

32 51 27 43 4 6 

4) Wat vond je van de analysezaal? 40 63 22 35 1 2 
5) Kon je in de bar kopen wat je wilde? 34 54 26 41 3 5 
 Te 

lang 
% OK % Te 

kort 
% 

6) Wat vond je van de bedenktijd? 8 13 49 78 6 9 
7) Wat vond je van de pauzes? 20 32 39 62 4 6 

 
Het lawaai in de speelzaal is blijkbaar wel afgenomen. Minder kinderen vonden het slecht, 
daarentegen gaven meer kinderen een neutraal antwoord i.p.v. een positief. Wat opviel is dat 
twee kinderen last hebben gehad van de grasmaaier. Dat had inderdaad voorkomen kunnen 
worden. 
 
Ook waren er minder negatieve geluiden over het assortiment van de bar. En dat terwijl we 
dat gelijk hebben gehouden aan vorig jaar. Opvallend is ook dat twee keer zoveel kinderen als 
vorig jaar de bedenktijd te lang vinden. Maar het moet natuurlijk geen snelschaaktoernooi 
worden.



8) Wat deed je in de pauzes/na de partijen 
 
Zoals gebruikelijk zijn analyseren en voetballen de meest favoriete activiteiten in de pauzes. 
Gelukkig gaven een aantal kinderen als antwoord “eerst analyseren en dan voetballen”. Dus 
met de prioriteiten zit het wel goed. De antwoorden gaan ook met de tijd mee; was het 
vroeger nog ontspannen en uitrusten, tegenwoordig is het chillen. 
 
Wat opvalt? Dat het lijstje flink korter is dan vorig jaar! Maar er wordt dan ook meer 
geanalyseerd (dat was 18) en gevoetbald (was 17). Daarentegen zijn wandelen, naar buiten en 
de kinderboerderij minder populair geworden, maar het was dan ook minder goed weer. 
Nieuw in de lijst is praten. 
 
Naam Opmerking Aantal 
 Analyseren/partij bekijken 25
 Voetballen 23
 Schaken 12
 Naar buiten (spelen) 7
 Wandelen 7
 Spelen/spelletjes 6
 Eten en drinken 5
 Tafelvoetbal 5
 Lezen (ook strips/Donald 

Duck) 
4

 Ontspannen/uitrusten/chillen 3
Joost Praten 3
 Geen antwoord 2
 Kinderboerderij 2
 Andere dingen 1
Emma Beetje rondlopen 1
 Tekenen 1

 



9) Wat vond je leuk aan dit toernooi 
 
Eigenlijk is deze vraag zonder analyse en commentaar, maar een opmerking wil ik jullie niet 
onthouden: “Lucien was super tof”. Lucien was onze toernooi coach. Een nieuw initiatief dat 
volgens mij wel aansloeg. 
 
Naam Opmerking Aantal 
 Alles 16
 Gezellig/sfeer 10
 Schaken 10
 Geen antwoord 6
o.a. Milly Goed georganiseerd 3
o.a. Justin Analyseren 2
 De lokatie 2
o.a. Anouk De partijen 2
 Meedoen 2
Lucia, Petra Tafelvoetbal 2
 Dat je alleen tegen meiden schaakt 1
 Het aandenken 1
Jeroen Het is een belangrijk toernooi 1
Rowan Het voetbalveld 1
 Hotel 1
 Lange partijen 1
 Leerzaam 1
 Nieuwe openingen geleerd 1
Liesbeth Niveau van de spelers 1
 Spelen tegen mensen uit heel Nederland 1
 Tijd om na te bespreken 1
Emma Winnen 1

 
Nou ok, nog één opmerking dan; de enigen die tafelvoetbal als leuk opgaven waren twee 
meisjes. Het moet niet gekker worden! ☺



10) Wat vond je minder leuk aan dit toernooi? 
 
Er zijn erg weinig dingen die minder leuk worden gevonden. En zo zien we het graag. Lange  
pauzes, lawaai (inclusief grasmaaiers) en vieze toiletten is iets dat we van voorgaande jaren al 
weten. Waarbij we denk ik alleen aan de toiletten nog wat kunnen doen. Nieuw is het 
commentaar op de wedstrijdleiding. Met als toevoeging dat ze te weinig deden. We zullen het 
doorgeven! 
 
Naam Opmerking Aantal 
 Niks/?/-/weet niet/alles was leuk 30 
 Geen antwoord 8 
 De lange pauzes/lang wachten 6 
 Lawaai 3 
 Vroeg opstaan 3 
 Wedstrijdleiders (1x deden te weinig) 3 
o.a. 
Rowan 

Dat er een grasmaaier langs kwam 2 

 Verliezen 2 
 Dat er maar 9 ronden waren 1 
 Dat er zoveel wordt gelopen 1 
David Dat ik de eerste dag verprutste 1 
 Dat je geen extra tijd kreeg 1 
 De w.c.'s waren soms erg vies 1 
Martijn Ik speelde slecht 1 
 Teveel tegenstand 1 

 



11) Wat moet er volgend jaar beter? 
 
Deze vraag sluit natuurlijk aan op de vorige. De conclusies zijn dan ook dezelfde. 
 
Joost heeft wel heel uitgesproken ideeëm over hoe het toernooi georganiseerd zou moeten 
worden. Maar ik denk dat 5 dagen een beetje teveel van het goede is voor de jeugd t/m 12 
jaar. En als je wil dat het centraal in Nederland wordt georganiseerd zul je toch echt bij de 
SGS moeten aankloppen! Wij houden het toernooi gewoon vlak achter de duinen... 
 
En wil degene die vindt dat er volgend jaar “veel” beter moet zich even melden? Ik wil 
namelijk wel graag weten wat! Waar ik gelukkig om moet lachen is de wens om te kunnen 
“inschaken”. Dat is makkelijk; gewoon vroeger komen. Maar ja, er zijn er ook weer twee die 
later willen beginnen. 
 
Stoelen voor de ouders staan er natuurlijk expres niet. Dan blijven ouders alleen maar plakken 
en maken ze het gezellig. Weet je wel hoeveel lawaai gezellige ouders kunnen maken?! 
 
Naam Opmerking Aantal 
 Niets/weet ik niet/?/- 26 
 Geen antwoord 7 
 Kortere pauzes 6 
 Schonere wc's 5 
 De wedstrijdleiders 2 
 Geen grasmaaier 2 
 Later beginnen 2 
 Mijn score/schaken 2 
Jeroen, Maurice Stilte 2 
Joost Centraal in NL, 2 partijen per dag (1.30upp), 5 dagen 1 
 De routebeschrijving 1 
David Kortere bedenktijd 1 
 Langere bedenktijd 1 
 Meer activiteiten in de pauze 1 
Admira Meer nadenken 1 
 Meer schaakborden in de bar 1 
 Minder lopen 1 
 Spelmateriaal voor buiten 1 
 Stoelen voor de toeschouwers 1 
 Veel 1 
 Zorgen dat er de eerste dag kan worden ingeschaakt 1 

 
 


